

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

от

5 АВГ 1948

Тбилиси

Газета №

ГАСТРОЛИ ТБИЛИССКОГО АРМЯНСКОГО ТЕАТРА В АХАЛЦИХСКОМ РАЙОНЕ

АХАЛЦИХЕ. (Наш корр.). С успехом прошли в Ахалцихском районе гастроли Тбилисского армянского театра, показавшего 30 спектаклей. Были представлены «Отелло», «Коварство и любовь», «Без вины виноватые», «Маралик-Джейраник», «Родные люди», «Измена» и другие.

Коллектив театра дал 6 спектаклей для колхозников селений Цхалтубла, Квемо-Схвילים, Патара-Памачи, Цира, Цхрути, Садзели. На этих спектаклях присутствовало до 3.500 колхозников. Один спектакль дан на курорте Абастумани.

В театре армянской драмы

Коллектив Тбилисского государственного театра армянской драмы за короткое время показал три премьеры — «Коварство и любовь» Шиллера, «Маралик-Джейраник» Габриеляна и Чаманова, «Чужой ребенок» Шкваркина.

В спектаклях участвуют ведущие актеры: народные артисты Грузинской ССР А. Бероян и М. Бероян, заслуженные артисты А. Лусинян, Дори-Амирбекиян, Л. Алавердян, В. Галстян, Пааре, артисты Б. Нерсисян, Э. Степанян, В. Акопян, А. Меликян, Ц. Вруйр, В. Ехштыян, Р. Паповян, М. Марутян.

Перестройка репертуара и повышение идейно-художественного качества спектаклей сказались на увеличении посещаемости спектаклей и доходов театра. Путем мобилизации внутренних ресурсов коллектив

добился сокращения расходов на постановки. За последние два с половиной месяца театр дал 15 выездных спектаклей в помещениях театров имени Грибоедова, имени Марджанишвили, в Доме офицера, в клубе имени Дзержинского и имени Плеханова.

С успехом прошел творческий вечер заслуженного артиста Дори-Амирбекияна. В скором времени состоится творческий вечер заслуженного артиста А. Лусиняна.

На днях театр показал очередную премьеру — «Отелло» Шекспира. Готовится к постановке «Злой дух» А. Шнрванзаде.

Завершая сезон, театр в конце июня выезжает на гастроли в Ахалцихе, Ахалкалаки и Богдановский район.

11 ИЮН 1948

Г. Тбилиси.

ЗАРЯ ВОСТОКА